

今日庐江

围绕中心 服务大局 关注民生 促进发展

中共庐江县委机关报

电子邮箱: jrj2012@163.com 网址: http://www.ahljnews.com
2023年4月19日 星期三 总第566期 今日8版 (赠阅)

庐江县融媒体中心



微聚庐江
微信公众号



庐江发布
微博



庐江融媒体中心
抖音号

省政协副主席周喜安来庐调研

4月13日下午,省政协副主席周喜安一行来庐调研在皖台资农业企业发展。市政协副主席姚亚妹、县政协主席王世钧等陪同。

周喜安一行先后考察了台创园安徽兰世界农业科技有限公司和友农种苗(中国)有限公司合肥分公司,听取了相关企业负责人产品及研发基地建设概况介绍,详细了解了企业生产经营、市场拓展、创新研发等情况并倾听企业诉求。

我县汇报了台湾农民创业园及台资农业企业发展相关情况,市台办、市农业农村局汇报落实情况,与会人员就如何促进台资农业企业高质量发展进行了主题交流。

周喜安要求,市县台办和农业部门要坚定不移进行高水平规划,探寻台资农业企业发展新思路,开辟新路径;要问需问策于企,了解台企需求并全力提升台资企业服务水平;要建立校企合作长效机制,加大农业种苗创新研发力度,形成特色优势,吸引更多符合产业布局的项目落地。(卢钰)

我县与合肥海洲、赢创(中国)签订战略合作协议

4月13日,庐江、海洲、赢创三方战略合作协议签约仪式暨海洲庐江工投智造园基地投产仪式在庐江县成功举行。合肥市海洲新材料科技有限公司董事长林伟章,赢创亚太区高级副总裁吴小红,县委书记许华为、县长周天斌、县人大常委会主任杨进真等出席活动。

林伟章在致辞中说,海洲新材料项目洽谈过程中,公司人员深深被庐江县委县政府一班人真诚热情、专业专注、创新实干的精神感染,被当地办事便捷、生态宜居、优良营商环境所吸引。公司将以签订此次战略合作为契机,全力以赴把在庐投资项目做大做强。

吴小红表示,庐江县是安徽省领先的新能源电池材料产业新基地,产业生态良好、发展态势强劲。选择庐江是海洲最明智的决

策,这将助力海洲实现新的跨越式发展。赢创作为一家全球领先的特种化工企业,将进一步加强与庐江县、海洲合作,充分发挥自身优势,力争开展更多合作。

许华为在致辞中表示,两家企业既有产品技术研发的领先优势,又有资本投资的大加持,通过双方强强联合,实现优势互补、资源共享,必将为庐江县高质量发展注入新动力。赢创以“超越化学边界,引领美好未来”为企业使命,庐江县将以“有求必应,无事不扰,说到做到,服务周到”的营商环境为企业家在庐发展保驾护航,用心用情当好企业“服务员”,来助力企业放心投资、安心发展。

据介绍,此次活动,我县与合肥市海洲新材料科技有限公司、赢创(中国)投资有限公

司三方签订《战略合作备忘录》意义重大,既为我县新能源电池产业发展注入了新动能,也是我县打造全国有影响力的新能源电池产业新基地的重要成果,更是我县扩大对外开放、加强与外资企业合作的开拓之举。未来,三方将以本次合作为起点,围绕特种化工等领域,聚焦新能源汽车等产业,进一步共谋发展、拓宽领域、加深合作,力争早日达成更多、更广、更深的合作成果。

据悉,海洲新材料已在我县落地“新型碳纳米电池用化学材料研发中心及生产基地建设项目”,总投资10亿元。其中一期过渡性生产线项目总投资0.6亿元,目前已投产,达产后预计年营收1.5亿元;二期项目落户化工园,总投资9.4亿元,达产后预计年营收超过15亿元。(卢光云)

2023年我县全民健身运动会开幕

全民健身,健康庐江。4月16日上午9点,2023年庐江县全民健身运动会在县全民健身中心盛大开幕。省体育局二级巡视员李永跃,市体育局党组书记贾伟出席开幕式。县委书记许华为宣布运动会开幕。县长周天斌致辞。县领导杨进真等参加开幕式。

周天斌在致辞中表示,我县坚持在发展中保障和改善民生,精心组织实施“快乐健身”等十大暖心行动,不断加大公共体育设施建设,组织开展全民健身活动,已基本

形成“城乡有统筹、健身有地方、运动有技能、活动有氛围”的全民健身新格局。

周天斌希望,全县上下要以本届运动会的举办为契机,加快体育强县建设,着力打造健康庐江、活力庐江、幸福庐江。同时,希望广大干部群众把在运动会中激发出来的热情和活力,转化为用心工作、奋勇争先的不竭动力,凝聚攻坚克难、推进发展的强大合力,为建设“强富美”现代化庐江再立新功、再创佳绩。

开幕式结束后,还举行了拔河比赛决

赛。经过激烈角逐,县教体局荣获本届全民健身运动会拔河项目比赛冠军。随后,许华为、周天斌、杨进真等县领导分组与冠军队伍进行了友谊赛。

据了解,本届全民健身运动会以“快乐健身我参与,幸福庐江暖民心”为主题。举办时间为今年4月至6月,共设置了20个大项85个小项的比赛,吸引了来自全县113个单位和社会公众近万人次报名,参赛单位和人次均再创新高。

(吴金权 卢锐 卢光云)



4月17日,国家4A级旅游景区冶父山凤凰谷里,近万平米的芝樱花竞相开放,五彩缤纷,吸引游客前来观赏,体验乡村旅游的乐趣。

(柳晓华 摄)

NEWS 新闻现场

徜徉花海

连日来,国家4A级旅游景区冶父山凤凰谷里芝樱花海绚丽绽放,吸引了不少游客、市民踏青观赏。

记者在现场看到,近万平米的芝樱花海犹如漫山铺就的巨幅花毯,阵阵花香吸引周边游客相约花海,感受春天芝樱花开的清香,共赏芝樱花海风景,体验乡村旅游的乐趣。

游客王翠萍激动地说:“芝樱花海面积特别大,特别震撼,特别漂亮。在这里挺放松心情的,挺好的。”

游客左玉珍则兴奋地说:“处处是风光,回去还发个朋友圈,希望有更多的朋友到这来观看。”

冶父山景区工作人员蔡珊珊告诉记者:“为了让这边的花开得更艳更好,我们景区一直在加强管护,同时也安排了一些志愿者现场进行文明劝导。在这里也呼吁广大游客,花海虽美,但请不要随意践踏,我们冶父山的芝樱花海等着您。”

(吴金权 卢锐)